

伦敦残奥会

# 中国夺金潮回落 剑客上场初发威

据新华社伦敦9月4日奥运专电(记者 王子江 李铮 罗争光) 伦敦残奥会4日结束了第六天的争夺,中国军团前两天夺金的狂潮开始回落,全天比赛有七金入账。击剑选手第一天登场就显示了强大实力,赢得4块金牌中的3块。

中国选手前两天曾掀起夺金狂潮,分别狂揽11金和15金,今天势头减弱,回归到开赛前三天的水平。比赛还有5天,中国以53金39银40铜高居奖牌榜首,英国以23金30银26铜排在第二,俄罗斯以23金22银17铜紧随其后。

今天是轮椅击剑开赛首日,中国剑客在4个项目的比赛中,拿下三金二银,差点实现包揽。姚芳在女子个人花剑B级比赛中夺得冠军,终于圆了自己的冠军梦,她在上届残奥会上获得两块银牌。第三次参加残奥会的胡道亮成功卫冕男子个人花剑B级金牌。男子个人花剑A级决赛在两名中国选手之间举行,结果卫冕冠军叶如意击败陈依君摘得金牌。在另外一个项目女子个人花剑A级的决赛中,中国选手伍百丽不敌中国香港对手,获得银牌。

中国田径和游泳运动员保持了开赛以来每天都有金牌入账的势头,王志明在男子铁饼F40级比赛中,以打破世界纪录的成绩夺得金牌。米娜成功卫冕女子铅球F37级冠军,她的队友徐秋萍获得银牌,米娜4年前曾经获得铅球和铁饼两项冠军,本届残奥会她除了争取卫冕铁饼项目冠军外,还将冲击标枪金牌。

游泳比赛中,北京残奥会三金得主许庆也成功卫冕男子50米自由泳S6级冠军,并打破了这个项目的世界纪录,这也是他在本届残奥会上赢得的第二块金牌。

严会莲为中国贡献了第一块射箭金牌,她在女子个人反曲弓坐姿项目决赛中击败了韩国选手。

中国运动员今天还赢得了8银5铜,其中由4名选手组成的硬地滚球队在决赛中不敌泰国队,获得亚军;已获两金的潘世云在男子50米自由泳S7级比赛中再添一块银牌;残奥会“四朝元老”雅典、北京两届残奥会冠军李端夺得跳远F11级铜牌。



9月4日,中国队选手曹远航、刘洋、熊德芝和陈君飞(从左至右)在比赛后奔跑庆祝。当日,在2012伦敦残奥会田径女子4X100米接力T35/T38级决赛中,中国队以55秒65的成绩获得银牌。 [新华社记者 张金加 摄]

# 欧文签约“陶工”斯托克城

新华社伦敦9月4日奥运专电 4日,斯托克城足球俱乐部正式宣布,经英超委员会批准,前英格兰队前锋迈克尔·欧文以自由球员身份从曼联加盟球队,双方签署了为期一年的合同。

已经32岁的欧文职业生涯饱受伤病困扰,在过去的两个英超赛季中仅一场比赛首发出场。上赛季结束后,与曼联合同到期,成为自由球员。斯托克城俱乐部也考虑到欧文的身体状况,合同中注明欧文的薪水将由其出场次数决定。

另外两支英超球队利物浦与桑德兰也对这位昔日的“金童”有所青睐,但

是欧文坚持加盟斯托克城队,他说自己渴望加入托尼·普里斯执教的球队。

欧文是斯托克城俱乐部今年夏天签下的第七位球员,由于自由球员签约不受转会窗口制度的约束,所以欧文可能很快就能披上“陶工”战袍出战本赛季的英超联赛。

签约仪式结束后,欧文在自己的推特中写道:“很高兴英超委员会允许我加入斯托克城队。”

“斯托克城是我一直希望能为之效力的球队,能在托尼·普里斯的执教下踢球,我非常兴奋,他集结了一支我所

向往的队伍。现在我期待自己能尽可能多地为球队效力,也已经迫不及待地想为这里热情支持我的球迷带来精彩的比赛。”

“谢谢大家的祝贺,我已经等不及踏上球场了。”

欧文成名于利物浦队,2004年加盟西甲豪门皇家马德里队,2005年重返英超加入纽卡斯尔,2009年被“红魔”曼联队招入麾下。

他的职业生涯表现十分抢眼,473次登场,打入221个进球,其中89场英格兰队比赛中,欧文贡献了40粒进球。



遇见快乐

近日,辛晓琪最新专辑《遇见快乐》终于上市。这张由火烈鸟唱片发行的国语专辑是辛晓琪的2012心情飞行代表作,歌颂女人的三段美好时光。

专辑中辛晓琪和齐秦合唱的《无声情歌》,像一次无限时光的时光旅行,爱情在光音之中无声的存在但不着痕迹地停留在心底,如同一场音乐电影的梦幻组合颠覆了所有的记忆,声音长了翅膀,让我们听见音符间的精灵,穿梭在钢琴的黑白键之中,世间男女的故事,交替着提琴的惊叹号和问号的二重奏,这是无声胜有声的真情诗篇。

(本报综合)

# 韩晶推新情歌单曲

近日,华语情歌流行女歌手韩晶的新歌《伤心还不是为了爱》成为很多人关注的焦点。歌曲通过网络进行全网同步首发,近日也获得流行音乐圈一致好评,为业内众多资深制作人看好。特别是韩晶携带新单曲到四川等地进行巡回演出,所到之处受到了歌迷的追捧,反应不俗。

歌手韩晶自推出《不要用我的爱来伤害我》、《没有你的日子我真的好孤单》以来,以其扎实的唱功、独特的唱腔,细腻的情感诠释,征服了无数乐迷的耳朵与心灵。新歌《伤心还不是为了爱》作为2012为数不多的概念疗伤情歌单曲,为韩晶量身定做发行,在此单曲轻快流畅的节奏里加入了很多电子混音。韩晶倾尽全力,用千回百转的唱腔讲述了一段没有结果的爱情。抒情惬意不苦情的曲风,深入人心的歌词,将每一个试听者带入此歌曲的故事意境中来,感受爱情带来的伤害与痛苦。韩晶的歌很伤感,轻轻的击碎苦闷,但是却又有一种力量可以直指人心。在“为了爱”的过程中,不管是甜蜜或是苦涩,都将成为生命中最美的记忆。当年那个飙高音的可爱女生,已经是流行乐坛拥有诸多金曲女王,韩晶更是唱出了人们为爱情执着的心声,挽救都市悲伤人的爱情。有四川的歌迷表示,《伤心还不是为了爱》让大家感受到爱情中的矛盾、纠结、哀伤的心境。面对无法掌控的爱情,左右为难的处境将如何去抉择,是放手去爱还是转身离开,也留给在爱情中挣扎的人们更多思考。

(本报综合)

# 星闻



日前,内地人气女星方安娜因出演湖南卫视热播剧《爱的蜜方》而被大众越来越关注和喜爱,一时间“小怪兽”几乎成为了影迷们追捧的关注热点之一。虽然电视剧已经完美收官,不过为了满足影迷们想经常看到“小怪兽”的要求,方安娜近来佳作不断,几款不同风格、不同主题的写真可谓看点十足,而昨日曝光的萌系唯美写真简直令人惊喜破表,尤为心动!



“熟女神”杨童舒凭借《家有公婆》等剧,又开始活跃在观众的视线中。近日,这位荧屏内外的好媳妇,就为《好主妇》杂志拍摄了一组家居写真,甜美又妩媚的幸福小女子姿态展露无遗。

(本报综合)

# 长安力量 非试不可

——欧诺高原版来了! 长安欧诺高原版全面接受预定,缴1000元抵3000元!

长安欧诺高原版 更优动力: 特别定制三菱VVT-I发动机, 额定功率78KW。更低油耗: 百公里工况油耗仅6.9L, 领先市场同级。更强服务: 3年(10万公里)超长质保+2年修车不花钱。欧诺双飞跃 钜惠3重礼 // 喜迎欧诺高原版上市, 共庆欧诺云南单月销量突破1000辆, 即日起光临长安汽车各经销商店, 畅享精彩感恩好礼!

领先技术 信赖品质  
Advanced technology Reliable quality

- 购车礼: 欧诺1.3L全系购车即送价值5000元大礼包;
- 感恩礼: (1) 各乡镇第一位欧诺用户尊享“欧诺万里行 开拓感恩礼”价值1000元; (2) 各乡镇第一位欧诺用户推荐新客户购买同享价值1000元“感恩礼”;
- 爱心礼: 长安汽车将邀请1000名欧诺用户, 并以客户的名义爱心捐赠云南贫困山区学校。

本广告最终解释权归长安汽车股份有限公司所有

# 云南万友大理分公司 电话: 0872-3101079

地址: 大理市经济开发区泛亚汽车城

网上购车: <http://wx.changan.com.cn> 亲情服务热线: 4008840066 023 67086666 免费服务热线(座机): 8008070888 [www.changan.com.cn](http://www.changan.com.cn)

长安·亲情服务  
亲情 感动 快捷